

# 國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 區運來源 民生報日期 741012版面 一版

## 火運拉開序幕

額名制限 準標訂設  
準水高提 日項加增



(攝興福張 者記報本)。遞傳始開化彰回運城石黃長縣化彰交，後燃點元爲鄭由火聖：左



。燃點湖慈在昨火聖運區：右

【本報訊】今年度台轉區運動會的序幕揭開了，區運聖火昨（十一）日從慈湖點燃，有關區運會的各項活動，都將次第展開。

聖火點燃儀式在慈湖先總統蔣公陵寢前點燃，意義深遠，有薪火相傳，自強不息的意義。聖火由體協理事長鄭元將軍點燃後，交彰化縣長黃石城，用專車載回彰化縣府後開始傳遞。聖火傳遞總計十五天，全長一、八四九公里，其中陸上人力傳遞一一九二點四公里。

今年區運與往年比較，將是具地方特色的一次，彰化縣政府委託北斗萬中的美術老師萬永華，以視覺識別觀念為基礎，將彰化大佛的頭部側像，設計為本屆區運的標誌，獲得區運籌備會採納。以區運標誌做成的郵戳也已經完成，將在區運會舉行期間使用。

今年區運會的游泳、田徑、自由車、舉重、健力四個項目，都設有參加標準，各參加單位有一個保障名額，不須達到參加標準，但要再加派選手報名比賽時，則必須達到參加標準才能參與競技。參加標準為去年各項目第八名的成績。

射箭比賽的參加標準較特殊，必須四項總分達一千分才能參加；球類比賽十一隊以下採分組循環預賽，十二隊以上則進行單淘汰賽。

今年比賽項目增加了男子健美、女子高爾夫、女子空手道及男女曲棍球賽，全部男、女項目達五十二項。

今年適逢建省兩百週年、光復四十週年，彰化縣政府除了籌辦各項農、工、展覽及多姿多變的藝文活動外，也準備以彰化著名的點心、小吃款待各地方的選手。彰化縣政府也籌集了十二億元的經費來舉辦這項區運會，一方面大力整建場地，一方面整理選手村，在偏遠的比賽場地亦將單獨設立選手村，希望選手能有良好的競賽環境，也有良好的休閒環境，並可於區運會期間在生活方面有學習的機會。

今年區運會的主題為：「安和樂利、團結進步」。

根據籌備會競賽組統計，今年有包括金門、馬祖的廿九個單位組隊參加，報名的隊員總數達一萬一千七百九十七人，其中運動員：男選手六〇七一人、女選手二六六二人。

台北縣是人數最多的代表隊，有七〇二人，地主隊彰化縣則派出六八八人爭取彰化縣的榮譽。